Estudio completo de y =e* —2x

° .. . _ ESQUEMA DE LOS RESULTADROS DEL ESTURIO
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%R o
-0 +00
2° Simetrias:
l -, — ’--r
f(=x)=e " +2x=—+2x £ i
e* -0 iz +oc
No existen simetrias.
3° Asintotas: s 5
*A.V. : No tiene , la funcién existe VxeR
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00
lim (ex—2x)=e+°°—oo = +o por ser lim ¢* un infinito de orden superior a lim 2x
X—>+0 +00—00 X—>+00 X—>+00

Luego no hay asintota horizontal.

B) Se calcula el lim f(x)

X—>—0

lim (ex - 2X)= e” +0w=0+0=+0 Luego no hay asintota horizontal.

X—>—00

*A.0. i y=m x+n
A) Cuando X —> +o0

w_

1° Se calcula "m":
(ex _ zxj L"Hopital eX_2 ",

- m= lim = lim =@ =4
X—>+00 X ® x>+ 1
o0
+ 00
Por lo tanto no existe una asintota oblicua: curvatura *+00

B) Cuando X — —o0
1° Se caleula “m":

. [eX—2x) LHopital eX—2 e>*-2
- m= lim

X—>—00f

= lim = =-2
X o x> 1 1

Por lo tanto existe una asintota oblicua y = -2x+n — n=y +2x

2° Se calcula el “n":
n= lim (ex—2x+2x) = lime* =e™=0

X—>—0 X—>—0

Luego "y=-2x" serd una asintota oblicua en el -oo.

Para determinar la posicidn relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=e*-2x Y=-2x Yi- Y, Situacidn
La grdfica esta por
x=-10 y1= 20,0000454 y2: 20 20,0000454 -20>0 encima de la asintota en
- el -




4° Corte con OX: ( ¢?, 0)
0=e*-2x=¢e*=2x imposible no hay solucion

Corte con OY: (0, ¢?)
f(0)=e’-0=1= (0,1) punto de corte con OY

5° Monotonia, Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

y=e"-2

y=0 = 0=¢-2= e*=2= Ine*=In2= x=In2~0,693

VX e (— oo, In 2) = Y (0)<0 decreciente T

vxe(ln240)= y(@4)>0 creciente — "

x=In2 ;f(n2)=e"?-2In2=2-2In2~0,6138 =(In2,2-2In2)
Nota:{z =e"?{lnz=Ine"?=Inz=In2Ine=Inz=In2= z=2}

En (IN2,2-2In2) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexién.
y =e*

y'#0 porque e*>0 Vxe®R luego nunca se anula la derivaday””.
No hay puntos de inflexion.

s, \- -"l v
VX e (— oo,+oo): y'®>0 ~__~ céncava

7° Grafica:



y=-2x asintota oblicua

y=(e"x)-2x curva
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